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Vážený pane arcibiskupe Duko,
vážený pane arcibiskupe Graubnere,
vážení biskupové Čech, Moravy a Slezska,

naše svědomí a odpovědnost nás nutí, abychom veřejně vyjádřili znepokojení nad diskreditací katolické církve (a tím
nepřímo i dalších křesťanů a věřících v této zemi), které jsme byli nedávno svědky v souvislosti s vystoupením
prezidenta Václava Klause v průběhu svatováclavské poutní bohoslužby ve Staré Boleslavi. Názor mons. Tomáše
Halíka, který byl zveřejněn v článku "Klaus k oltáři nepatří" (www.halik.cz/clanky/klaus_k_oltari_nepatri.php), není jen
názorem jednotlivce, ale vyjadřuje i naše obavy a rozčarování. Jsme si vědomi, že společenská situace, ve které žijeme,
je velmi složitá a vážíme si Vaší snahy ji pomoci řešit. Přesto jsme přesvědčeni, že je v této chvíli správné dát přednost
jasnému slovu pravdy před taktizováním přinášejícím ztrátu hodnověrnosti. Proto si dovolujeme obrátit se na Vás s
následujícími prosbami:

- Prosíme a žádáme Vás, abyste nediskreditovali církev úzkým propojením s jakoukoli politickou silou či jakýmkoli
vyhraněným politickým směrem v naší zemi.

- Prosíme a žádáme Vás, abyste se jasně a veřejně distancovali od extremistických a nacionalistických proudů, které
zneužívají často i církevní prostředí ve svém mocenském a politickém boji.

- Prosíme a žádáme zejména ty z Vás, kteří v dobách komunistické perzekuce projevili občanskou angažovanost i
osobní statečnost, abyste nezrazovali zásady, kterými jste se tehdy řídili.

- Prosíme a žádáme Vás, abyste vždy stáli na straně poctivosti a svými slovy i činy odvážně bránili jakékoli korupci či
politickému obchodování, i kdyby z něj měly církve dočasný užitek.

O toto vše si Vás dovolujeme požádat také s ohledem na nedávnou výzvu papeže Benedikta XVI., která nás velmi
oslovila a kterou považujeme za aktuální pro současnou situaci katolické církve i v naší zemi:

„Je-li církev osvobozena od svých materiálních a politických břemen a privilegií, může se lépe a skutečně křesťansky
věnovat celému světu a být mu otevřena" (Freiburg im Breisgau, 25. 9. 2011).

Děkujeme Vám, že jste věnovali pozornost tomuto dopisu, který v odpovědi na Vaše veřejná prohlášení a veřejné
dopisy reagující na vystoupení Václava Klause ve Staré Boleslavi předkládáme širší veřejnosti.

Z celého srdce Vám přejeme a v modlitbě vyprošujeme moudrost a odvahu ve Vašich dalších rozhodnutích. 

V Praze, 19. října 2011 
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Kontakty na iniciátory:

MUDr. Petr Pavlíček, Mimoňská 638, 190 00 Praha 9, lékař
Mgr. Věra Tydlitátová, Th.D., Kollárova 324, 337 01 Rokycany, odborná asistentka
RNDr. Jiří Pavlíček, Ph.D., Kyselova 1188, 182 00 Praha 8, biochemik
Mgr. Petr Hruška, Th.D., Kostelní nám. 15, 350 02 Cheb, katolický farář
Mgr. Ondřej Wolf, Mazurská 522, 180 00 Praha 8, evangelický duchovní
MgA. Lucie Klára Tóth, Lidická 344, 263 01 Dobříš, hudebnice a učitelka
Ing. Lukáš Peterka, Na Babě 36, 160 00 Praha 6, technik IT
Markéta Hejná, Ovenecká 36, 170 00 Praha 7, spisovatelka

Kontaktní osoba:

MUDr. Petr Pavlíček
adresa: Mimoňská 638, 190 00 Praha 9
e-mail: svatovaclavskavyzva@seznam.cz

Historie vzniku výzvy: 

Tato výzva vznikla spontánně na internetové sociální síti facebook v reakci na  politický projev prezidenta Václava
Klause během slavení eucharistie při  svatováclavské pouti ve Staré Boleslavi a na následné mediální  komentáře. Při
jejím vzniku spolupracovali lidé napříč náboženským, občanským i politickým  spektrem, kterým leží na srdci role
křesťanů a dalších věřících ve  společnosti, ale i směřování naší společnosti jako celku. 

Originál této výzvy byl v pátek 21. října 2011 spolu s podpisy prvních 22 signatářů předán sekretáři České biskupské
konference. Stálá rada ČBK výzvu projednala dne 22.  listopadu 2011 a skrze svého sekretáře informovala iniciátory o
svém postoji k výzvě (odpověď se nachází v sekci PŘÍLOHY). K výzvě je však i přesto možné se i nadále připojit. 

Praktické pokyny: 

Výzva původně nebyla určena k oficiální medializaci, protože jí měli být prvotně osloveni biskupové a pozváni
tak k osobnímu dialogu dříve, než bude dána k dispozici širší veřejnosti. Proto zde byla prosba nezveřejňovat její
plné znění v jakýchkoli elektronických či  tištěných médiích včetně soukromých webových stránek a facebooku a zvát k
její podpoře "od člověka k člověku". Po medializaci odpovědi na výzvu, a tím i výzvy samotné, Tiskovým střediskem
ČBK, již samozřejmě tato omezení neplatí. 

Výzva sice již svým způsobem splnila svůj účel pomoci iniciovat osobní dialog s biskupy, avšak chcete-li se k
výzvě i nyní ještě připojit, můžete to i nadále učinit zaregistrováním a "podepsáním" zde: 
www.petice.net/svatovaclavska-vyzva 

Podrobný "Návod k použití" sloužící k registraci těm, kteří na webu nejsou příliš doma, a další podrobnosti k výzvě 
(chronologie, osobní pohledy signatářů apod.) naleznete v sekci PŘÍLOHY.
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Přílohy:
Soubory:

http://www.petice.net/upload/s/355_svv_vyzva_chronologie.pdf
http://www.petice.net/upload/s/355_svv_vyzva_navod_k_pouziti.pdf
http://www.petice.net/upload/s/355_svv_vyzva_podpisovy_arch.pdf
http://www.petice.net/upload/j/355_jak_to_vidi_ondrej_wolf.pdf
http://www.petice.net/upload/j/355_jak_to_vidi_petr_pavlicek.pdf
http://www.petice.net/upload/j/355_jak_to_vidi_vera_tydlitatova.pdf
http://www.petice.net/upload/j/355_jak_to_vidi_lukas_peterka.pdf
http://www.petice.net/upload/j/355_jak_to_vidi_petr_hruska.pdf
http://www.petice.net/upload/s/355_svv_vyzva_doprovodny_dopis_1.pdf
http://www.petice.net/upload/s/355_svv_vyzva_doprovodny_dopis_2.pdf
http://www.petice.net/upload/s/355_svv_odpoved_biskupu.pdf
http://www.petice.net/upload/s/355_svv_katolicky_tydenik.pdf
http://www.petice.net/upload/j/355_jaroslav_sebek_znameni_dialogu.pdf
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